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0 6. Årstal 

7A. Nummer på gennernfØrte 
Interviews i husstanden 

1 F'Ørste interview i husstanden 
2 Interview nr. 2 i samme hus­

stand 
3 Interview nr. 3 eller mere i 

samme husstand 

8A. Interviewet foretaget i: 

4 Århus 
5 Ålborg 
6 Odense 

1 
2 

3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

0 
X 

y 

1 
2 
3 
4 
5 
6 

7 
8 
9 
0 

1 
2 

3 

4 

• 

Distrikts nr. 

I 
(kol. I B - ll) 

12A. ~: -
mand 
kvinde 

~ ~: 

15 - 19 år 
20 - 24 år 
25 - 29 å.r 
30 - 39 år 
40 - 49 år 
50 - 64 år 
65 år og derover 

~ Civilstand: 

ugift 
gift 

I 

tidligere _gift ·----------• 
~ Egen stilling: 

arbejder, ufaglært 
arbejder, faglært 
funktionær, lavere 
funktionær, hØjere 
selvstændig landbruger 
selvstændig detailhandler 
eller selvstændig 
håndværksmester 
selvstændig i Øvrigt 
lærling, elev, studerende etc. 
ude af erhverv, pensionist o.n 
gift uden selverhverv 

14A. Skoleuddannelse: 

folkeskole (A-linie) 
mellem- og realeksamen 
eller tilsvarende 
studentereksamen, andre ad­
gangseksaminer eller hØjere 
uddannelse 
vil ikke svare 

Vi vil gerne kunne analysere 
resultu.terne af denne under­
spgelse i forhold til befolk­
ningens indtægt. På dette kort 
har vi anfØrt nogle indtægts­
grupper, og jeg vil nu bede 
Dem fortælle mig, hvilken 
gruppe De befinder Dem i. Det 
drejer sig om Deres egen per­
sonlig~ indtægt - og vi tænker 
kun på bruttoindtægten, altså 
rør eventuel skat er trukket 
fra. -

'.i 
6 
7 
13 
9 
() 

;c 

~r 

A 

l 

'i 
t 
s 
C 

1 
.. 

4 
5 

E 
'( 

t 
9 
C 
j( 

y 

1 
2 
3 
4 
5 

• 

De skal blot fortælle IT'j g bog­
stavet udfor den gruppe, der 
passer i Deres tilf~lde. 
(VIS KOR'r 1) ! 

14B. Egen indtægt (brutto): 

A 0 kr. 
B 1 - 11.999 kr. 
C 12.000 - 19.999 kr. 
D 20.000 - 29.999 kr. 
E 30.000 - 39.999 kr. 
F 40.000 - 49.999 kr. 
G 50.000 - 79.999 kr. 
H 80.000 kr. eller derover 
ved ikke/vil ikke svare 

-11.:__ (VJ:S KOfT ?) - Og på 
s8Jnille made vil Jeg bede Dem 
om på dette kort at angive det 
bogstav, der passer, hvis De 
nu tænker på familiens samlede 
indtægt (brutto): 

B - 11.999 kr. 
C 12.000 - 19.999 kr. 
D 20.000 - 29.999 kr. 
E 30.000 - 39.999 kr. 
F 40.000 - 49.999 kr. 
G 50.000 - 64.999 kr. 
H 65.000 - 79.999 kr. 
I 80.000 - 99.999 kr. 
J 100.000 kr. eller derover 
ved ikke/vil ikke svare 

...1§.:_ Familieoverhovedets 
stilling: 

arbejder, ufaglært 
arbejder, faglært 
funktionær, lavere 
funktionær, hØjere 
selvstændig landbruger 
selvstændig detailhandler 
eller selvst. håndværksmester 
selvstændig i Øvrigt 
lærling, elev, studerende etc. 
ude af erhverv, pensionist o.a. 
gift uden selverhverv 

17A. Antal personer (i hus­
standen): 

l person 
2 personer 
3 personer 
4 personer 
5 personer eller flere 

17B. Boligens art: 

eget hus 
lejet hus 
egen gård/lejet gå.rd 
lejet lejlifhed i hus 
lejet lejl. i beboelsesejendom 
ejerlej lirhed eller lign. 
le.iet værelse 

18A. Antal bØrn under 15 O.r: 

ingen bØrn 
1 barn 
2 bi.5rn 
3 bØrn 
4 bdrn eller flere 

Ekema nr.: 
(2-5) 

18B. BØrnenes alder: 

6 under 2 år 
7 2-6 år 
8 7-14 år 

1 
2 
3 
4 

5 
6 
7 

8 
9 
0 
X 

y 

1 
2 
3 
l~ 

5 
6 
7 
8 
9 
0 
X 

LL. 
6 
7 
8 
9 
0 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
0 
X 

y 

6 
7 
8 
9 
0 
X 

19A. Antal voksne i hus-
~den ( 15 år otr. derover) : 

1 voksen 
2 voksne 
3 voksne 
4 voksne eller flere 

19B. Svarpersonens stilling 
i husstanden: 

husfader 
husmoder 
anden voksen 

19C. Husmoderens stilling: 

ingen husmoder 
husmoder u/selverhverv 
husmoder m/selverhverv, heltid 
husmoder m/selverhverv, deltid 
medhjælpende hustru 

20-21. Stemte De ved folke­
tingsvalget den 4. december? 
- På hvilket uarti? 

A. Socialdemokratiet 
B. Radikale 
C. Konservative 
E. Retsforbundet 
F. Socialistisk Folkeparti 
K. Kommunister 
M. Centrums-Denakraterne 
Q. Kristeligt Folkeparti 
G. Slesvigsk Parti 
V. Venstre 
Y. Venstresocialisterne 
Z. Fremskridtspartiet 

havde ikke sten~eret 
husker ikke pn.rtiet. 
vil ikke svare om parti 
ster:ite ikke 
andre svar 

?2-23. Hvilket parti ville 
De stemrr,e på, hvis der var 
folketin~svalg i morgen? 

A. Socialdemokratiet 
B. Hadikale 
C. Konserva.t i ve 
E. Hetsforbundet 
F. Socialistisk Folkeparti 
K. Kommunister 
M. Centrums-Demokraterne 
Q. Kristeligt Folkeparti 
S. Slesvigsk Parti 
V. Venstre 
Y. Venstreriocialisterne 
Z. Fre1;;~1kridtspartiet 

andre partier 
har ikke stemmeret 
ved ikke parti 
vil ikke svare orn parti 
vil ikke stemme 
andre svar 



l 
2 
3 

TIL ALLE 

Jeg vil nu stille Dem nogle 
spørgsmål om det man har kaldt 
kvindesagen, eller kØnsrolle­
debatten. Det gælder kvindens 
stilling i samfundet, d.v.s. 
i hjemmet, på arbejdspladsen, 
i politik, uddannelsesmæssigt 
og i videre forstand hendes 
ligestilling med manden. 

FØrst nogle spprgsmål om 
kvindens uddannelsesmuligheder. 
Det gælder dels de uddannelses~ 
tilbud der tilbydes kvinder 
og dels kvinders muligheder 
for at beriytte sig cif dem. 

24. !-:ener De kvinder i Llag 
har lige så gode udda.r:n,~ 1 ~,cs­
til b·c1d som mænd? 

ja 
nej 
ved ikke 

~ Mener De kvinder i dag 
i praksis har liges~ VJde 
rr.ul igheder for at benyt te 
sig af de uddannelscstj lbud 
de har, som mænd? 

ja - Gft. TIL SI'.-\. ;i'; 

2 ,..__n_e_,,_j _____________ ---1 

3 I 

y 

1 
2 
3 
4 
5 

2G. Hvorfor ikke~ 

NOTl::R: 

ved ikke 

27. Tror De alt i alt kvinde1s 
uddannelsesmulir,r:eder :le sidst" 
10-15 år er ble;et :r.egt·t for­
bedret, noget forbedret, kun 
lidt forbedret eller ikke for­
bedret? 

::ieget forbedret 
noget forbedret 
kun lidt forbedret 
ikke forbedret 
ved ikke 

l 
2 
3 

1 
2 
2 

l 
2 
3 
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28. Hvis vi prøver at sammen­
ligne mænd. og kvinders mulig­
heder med hensyn til uddan­
nelse, dels i teori og dels i 
praksis, mener De så kvinder 
i teorien har opnået ligestil­
ling med manden med hensyn til 
uddannelse? 

ja 
nej 
ved ikke 

29, Mener De kvinden i prak­
sis har opnået ligestilling 
med rr.anden? 

ja 
nej 
ved ikke 

y 

~ Hvad tror De er grunden 
hertil? 

ved ikke 

34, Hvis vi sa.m.~enligner 
~dog kvinder med meget hØj 

uddannelse, f.eks. en akade­
misk uddannelse, mener De så 
kvinder reelt, og alt taget i 
betragtning, har opnået lige­
stilling med manden på arbejds 
markedet? 

30. Hvis vi ser hort fra 1 ja 
~anne fag, hvor stor t'y:;:~,k 2 nej 

styrke er afg~>\rende, r:1c~I!ct· De 3 ved iJ,,ke 4 •; 
~;a rr~rnd og kvinder fra 1Jatut·ens:r--+-----------------· 
h:'.Lnd tJ uJstyrede ,,,ed 1 ige 
t;0dc rirnl i.cheder oe; evt1•T';' 

ja 
nej 
ved ikk,: 

31, 0~ nu nogle spØrg~nJU om 
lZvindem, sti llin1,: i Ftrbejds-

L i vet. l•'.t·ner De rr:1_end og !-:vin­
der med s:ur.rr.e uddrinncL,f• har 

sarr.r.1e rr.u 1 i.gLeder i erLvcrv~;-
Li vet, ,:ller menPr Lt' t.vir1Ll1•r 
har stprn· eller rinf:c·rc mu­
ligheder'? 

kvinder 1:ar større 
rrculii;:hcllcr ) 
de samme mulighed.er) 

ringere r:·ul i gheder 

er TIL 
[,1'1,1. 34 

ved ikke - GJI. TIL SPl-i. j4 

~ l':''.i hvilken måde v1:;er 
det sig'? 

NOTf.:R: 

ved itkc 

. 

1 
2 
3 

l 
2 
3 
4 
5 

l 
2 
3 
4 

...l2_:__ Jivis v1 sa.'T-'T1enligner 
mænd og kvinder uden særlig 
uddannelse, mener De så kvin­
der reelt, og alt taget i be­
tragtning, har opnået lige­
stilling med manden på arbejds 
markedet 't 

ja 
nej 
ved ikke 

36. l'.ener De alt i alt 
kvilldens stilling i erhvervs­
livet og på arbejdsmarkedet 
de sidste 10-15 år er blevet 
meget forbedret, noget for­
bedret, kun lidt forbedret 
eller ikke forbedret? 

meget forbedret 
noget forbedret 
kun lidt forbedret 
ikke forbedret 
ved ikke 

..Jl:. Jeg skal herefter stille 
norle spØrgsmål om kvindens 
arbejde i hjemmet og stilling 
i familielivet. 
Når kvinden har fået mere at 
~Øre udenfor hjemmet, bliver 
hendes samlede arbejdsbyrde 
stprre, hvis hun ikke på f0r­
skellig måde bliver aflastet 
i hjemmet. Alt taget i betragt 
ning, mener De så kvindens 
srunlede arbejdsbyrde de sidste 
10-15 år er blevet forøget, er 
nogenlunde.uændret eller er 
blevet mindre? 

forØget 
uændret 
blf~Vet mindre 

ved ikke 



1 
2 
3 
4 
5 
6 

l 

l 
2 
3 

3 

I 

38. I de tilfælde, hvor begge 
ægtefæller arbejder ude hele 
dagen, hvor !'lyppigt tror De 
da det erat ægtefællerne 
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~ Hvad tror De kvinder 
gennemgående foretrækker at 
bruge deres væsentligste kræf­
ter på, at passe hjem eller at 
passe arbejde udenfor hjemmet? deler arbejdet i hjemmet lige­

ligt imellem sig, - tror De del 1 
er altid, ofte, nu og da, 2 

passe hjem 1 

sjældent eller aldrig? 3 
passe arbejde 2 
ved ikke 3 

altid 
ofte 
nu og da 
sjældent 
aldrig 
ved ikke 

44. Hvis vi ser bort fra til­
vænning og erfaring, tror De 
så mænd og kvinder ville være 
lige gode til at passe hjPmmet 
eller hvem mener De vil være 
bedst? 

39. Hvis vi tænker på familie"' 1 - lige gode 
med bØrn under skolealderen, 2 kvinder bedst 
- og vi f~iller os at begg~ 3 mænd bedst 
ægtefæller er udearbejdende 4 ved ikke 
hele dagen, kunne dette tænkesr----it------------------+ 
både at have en skadelig og en 
gavnlig indflydelse på familie~ 
livet og bØrnene. Hvad tror 
De er mest hyppigt, at det har 
en skadelig indflydelse eller 
en gavnlig indflydelse? 

skadelig indflydelse 

gavnlig indflydelse ) GÅ 
ved ikke ) TIL SPM.41 

40. Såfremt den ene ægtefælle 
kun er beskæftiget den halve 
dag, tror De da det hyppigst 
vil have en skadelig eller 
en gavnlig indflydelse? 

skadelig indflydelse 
~avnlig indflydelse 
ved ikke 

1 
2 
3 
4 

~ Hvis vi tænker på pas­
ning af bØrn, også små bØrn, 
tror De så mænd og kvinder er 
lige gode eller hvem mener De 
er bedst? 

lige gode 
kv'.nder bedst 
mænd uP.dst 
ved ikke 

~ Det har altid været sådan 
og Pr det stadig, nt mænd 
dominerer det offentlige og 
politiske liv. Når kvinderne 
arbejdsmæssigt, uddannelses­
mæssigt, familiemæssigt ur, 
Økonomisk bliver stadigt mere 
frigjorte, tror De så kvin­
derne vil komme til at ::-.pille 
en stadigt større rolle i det 
offent.1 ige og politiske liv? 

l _,_,...i_a ______________ 
4 

1 
2 
3 

1 

2 

3 

1 
2 

3 

1 

2 
3 

~ Hvis vi nu tænker på fa­
rniJier ir.ed bØrn i den skole­
pligtige alder 1 - og vi fore­
stiller os at begge ægtefæller 
er udearbejdende hele dagen, 
kunne dette tænkes både at 

~ I' 
nej ) GÅ TIL spr;. 48 -

have en skadelig og en gavnlig 
indflydelse på familielivet 
og bprnene. Hvad tror De er 
mest hyppigt, at det har en 
skadelig iudflydelse eller 
en gavnlig indflydelse? 

tkadelig indflydelse 

gavnlig indflydelse) GÅ TIL 
ved ikke ) SPM. )1 ·3 

~ Såfremt den ene ægtefælle 
kun er beskæftiget den halve 
dag, tror De da det hyppig~t 
v~ l ',ave en skude lig e Ll er en 
f,. rnlig indflydeLe'? 

skatl~lig indflydels0 
ga.•;Jil ig indflydelse 
ved i ;.:ke 

1 I 
2 

3 

y 

ved ikke ) 

~ Hvis resultatet af ud­
viklingen bliver en fuldstændi 1 

ligestilling mellem mænd OG 
kvinder, tror De så lige mange 
mænd og kvinder vil deltage 
i det offentlige og politiske 
liv? 

ja - GÅ TIL SPM. 49 
nej 

ved ikke - GÅ TIL SPM. 49 

li3. Hvorfor ikke? 

NOTr;R: 

ved ;kke 

1 

2 
3 

1 
2 
3 
4 

1 
2 
3 

74 /14, 

49. Mener De den større lige­
berettigelse mellem mænd og 
kvinder, alt i alt har gjort 
kvinderne lykkeligere end de 
var for f.eks. 25 år siden? 

ja 
nej 
ved ikke 

50. Mener De den større lige­
berettigelse mellem mænd og 
kvinder, alt i alt har gjort 
mændene lykkeligere end de 
var for f.eks. 25 år siden? 

ja 
nej 
ved ikke 

51. Hvad tror De er mest al­
mindeligt blandt kvinder, et 
Ønske om blot mere ligebe­
rettigelse med~den, eller 
Ønsket om fuldstændig lige­
berettigelse'? 

blot mere ligeberettigelse 

fuld ligebe­
rettigelse ) 
ved ikke ) 

GÅ TIL 
SPM. 53 

52. !•!ener De kvinder nu har 
nået den grad af ligeberet­
tigelse, de stort set bryder 
sig om? 

,ja 
nej 
ved ikke 

53. Har De hørt eller læst 
~de såkaldte rØdstrØmper? 

ja 

nej ) 
ved ikke) GÅ TIL SPM. 56 

54. ~'.ener De rØdstrØmperne 
har gavnet kvindesagen og 
været med til at forbedre 
kvindernes vilkår? 

.ia 
nej ) 
ved ikke ) GÅ TIL SPM. 56 

55. Mener De rØdstrØmperne 
ti'ar gavnet meget, noget eller 
blot lidt? 

meget 
noget 
blot lidt 
ved ikke 

~ Tror De større ligebe­
rettigelse for kvinderne vil 
skade kærligheden mellem mænd 
og kvinder ? 

ja 
nej 
ved ikke 



l 
2 
3 

l 
2 
3 

l 

l 

2 
3 

-

l 
2 
3 

57. Et led i kvindernes fri­
gØrelse har også været den 
uafhængighed de har opnået 
gennem P-pillerne. Tror De 
denne uafhængighed har gjort -
eller med tiden vil gØre -
kvinderne lykkeligere? 

ja 
nej 
ved ikke 

58. Og til slut. Man har 
~pigt hØrt, at det er 

slående, at der er så få 
kvindelige skakspillere, 
komponister og videnskabsmænd. 
Tror De, der vil blive lige 
mange, n&.r kvinderne har nuet 
fuld ligeberettigelse på alle 
områder og har vænnet sig til 
denne ligeberettigelse? 

ja, lige mange 
nej, ikke lige mange 
ved ikke 

62. 
skal 
hvem 
lige 
mænd 

Såfremt en virksomhed 
foretage afskedigelser, 
tror De så man alt andet 
v.i 1 afskedige fØrst, 
e1ler kvinder'/ 

mænd - S'rOP IN11F.HVH:~.'F;'J1 

11 ------------------+-
2 

1 

3 

kvinder 

lige mange ) 
ved ikke ) 

1-:'l'OP 
1 liTKIWrnWET 

63. Mener De alt tap:1:t i 
~ragtning dette er rimeligt 

eller ikke rimeligt? 

rimelie:,t 
ikke rime ligt 
ved ikke 

64-78. -------- space - TIL 
KONTGRBRUG! 

~ ø _J2.,_ Hulkort IV, 

59. Vi har for Øjeblikket en 
stigende arbej dslØshed sar.,- NAVN: 
tidigt med at regeringen rører 
en stram Økonomisk politik. 
Mener De den stigende arbejds-
lØshed er e11 f'Ølge af den 
stramme Økonomiske politik? ADR.: 

ju 

nej ) 
ved ikke ) GÅ TIL SPM. 62 

60. Mener De man skal slække 
på den stramme Økonomiske po­
litik for at gØre arbejds­
lØsheden mindre? 

ja 

nej ) 
ved ikke ) GÅ TIL SPM. 62 

61. Mener De ma.n skal slække 
~r.ieget, a.t vi igl'n f:1.r fuld 

beskæftigelse eller skal mun 
blot slække noget? 

slække meget 
slække noget 
ved ikke 

POSTNH./BY: 

SVAnPEHSONENS TELEFONHUMMER: 

INTERVIEWER: 

DA'l'O: 


